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ATA N.º 227 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE EXTENSÃO 

 

Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado de 

Extensão, ocorrida no dia 28 de setembro de 2016, 

às 14 horas, na sala de reuniões da Pró-Reitoria de 

Extensão (campus Alfenas, prédio L, sala 208) 

No vigésimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às catorze horas, 1 

no prédio L, sala 208, ocorreu a ducentésima vigésima sétima reunião do colegiado de extensão 2 
presidida pela professora Ana Rute do Vale. Estavam presentes os membros do colegiado: Luís 3 

Antônio Groppo, Fabrício Goecking Avelar, Daniela Braga Lima, Tomaz Henrique Araújo, 4 
Márcia Regina Cordeiro, Daniela Coelho de Lima, Simone Albino da Silva, Eduardo José 5 

Vieira, Sandra de Castro Azevedo. As professoras Keila Bossolani Kiill e Eliane Garcia 6 
Rezende estiveram presentes como convidadas. Assuntos da pauta: 1) Apreciação da ata 226 7 

– Após apreciação e correções sugeridas, a ata foi aprovada pela maioria dos membros do 8 
colegiado presentes, exceto pelos servidores Tomaz, Márcia e Daniela Coelho de Lima que se 9 
abstiveram. 2) Semana Nacional de Ciência e Tecnologia 2016 – A prof.ª Ana Rute informou 10 

que a prof.ª Márcia Regina Cordeiro enviou um comunicado à Pró-Reitoria de Extensão 11 
anunciando que não mais coordenará a Semana Nacional de Ciência e Tecnologia 2016, 12 
conforme havia sido apresentado na reunião do colegiado do dia quatorze de setembro de dois 13 

mil e dezesseis. Diante desse fato, a prof.ª Ana Rute explicou que caberá à Pró-Reitoria de 14 
Extensão assumir a realização do evento. Ela informou também que a prof.ª Eliane Garcia 15 

Rezende, que no momento encontrava-se de férias, prontificou-se a participar da reunião do 16 
colegiado para esclarecer alguns pontos relacionados ao evento. A prof.ª Eliane afirmou que na 17 

última reunião do Forproex pediram para incluir a discussão de temas da atual conjuntura 18 
política nesse evento, além da divulgação científica, dentro do tema proposto pelo Ministério 19 
da Ciência e Tecnologia. Após discussão, a prof.ª Ana Rute fez os seguintes encaminhamentos 20 

deferidos pelo colegiado de extensão: a) Solicitou ao servidor Eduardo que conversasse com os 21 
professores Gabriel Pessanha e Leandro Nogueira, respectivamente coordenador de extensão 22 

do Instituto de Ciências Sociais e Aplicadas e suplente, para que criassem uma comissão 23 
organizadora para o evento no campus Varginha; b) Sugeriu nomes para a formação de uma 24 
comissão para organização do evento no campus Alfenas: Sandra Azevedo, Luís Antonio 25 

Groppo, Daniela Coelho de Lima, Tomaz Henrique Araújo e Maria Regina Fernandes da Silva; 26 
c) Informou que entraria em contato com as professoras Sandra Veiga, Lívia Paranaíba e Cássia 27 

Avelino para convidá-las para coordenar ou integrar a comissão organizadora do evento; d) 28 

Fixou os dias 25 e 26 de outubro para a realização do evento no campus Alfenas, sendo um dia 29 
de atividades na praça e um dia no campus sede da Unifal-MG. 3) Outros assuntos: A) Prof.ª 30 
Keila informou que encaminhará aos coordenadores de extensão das unidades acadêmicas os 31 



relatórios de programas e projetos com problemas e pediu que eles entrem em contato com 32 

proponentes, pedindo a correção dos mesmos. B) A prof.ª Sandra informou que o Núcleo das 33 
Licenciaturas se reunirá em breve e pediu a participação de um representante da Proex para 34 
apresentar a proposta da creditação das ações de extensão. C) O prof. Tomaz pediu orientação 35 

sobre a possibilidade de devolução de proposta submetida ao edital Probext 2017 para correção. 36 
Após discussão, o colegiado definiu que serão buscados mais esclarecimentos sobre o assunto, 37 
que poderá entrar em pauta na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Meire Izabel 38 
de Araújo, lavrei a presente ata que será assinada por todos os presentes. 39 
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